

艾比度 檔案

出生日期 1979年9月11日
(32歲)

出生地點 法國里昂

身高 1.86公尺

位置 左閂

球會資料 巴塞羅那

球衣號碼 22

職業球會 2000-02 摩納哥

2002-04 里爾

2004-07 里昂

2007- 巴塞羅那

國家隊 2004 - 法國

個人榮譽

里昂

法甲聯賽冠軍：2004-05、

2005-06、2006-07

法國超級盃冠軍：2005、

2006、2007

巴塞羅那

西甲聯賽冠軍：2008/09、

2009/10

西班牙盃冠軍：2008/2009

歐聯冠軍：2008/09、

2010/11

西班牙超級盃冠軍：2009

歐洲超級盃冠軍：2009

世界冠軍球會盃冠軍：

2009

個人

歐洲足協年度最佳陣容：

2007



■ 効力車路士的馬達祝願艾比度早日康復。路透社

■ NBA木狼隊球星盧奧亦送上祝福。美聯社

艾比度 06世盃表現出色

艾比度雖然出生於里昂，但早年並非一開始就效力大球會里昂，而是先出身於另一支球會摩納哥，之後效力里爾，到2004年才轉投里昂。里昂自2001年起已連贏六屆法甲冠軍，其中2004-05、2005-06、2006-07年三屆，艾比度也參與其中。

艾比度早於2004年已入選國家隊出賽，2006年世界盃他上陣所有決賽周賽事，包括打入決賽的一場，惜在互射十二碼中不敵意大利。該屆世界盃艾比度表現出色，故及後受到各國大球會招攬，包括曼聯和皇家馬德里。2007年6月28日，艾比度宣佈與巴塞達成協議，以1500萬歐元轉投該支西班牙勁旅，與球會簽約4年，年薪達二百萬歐元，穿上22號球衣。



■ 前德國球星畢拿主持抽籤。

■ 艾比度(右)在歐洲超級盃中對波圖一役力拚對方前鋒韋亞拿。美聯社



皇馬官方： 全隊支持你

在得知巴塞法國後衛艾比度將接受肝臟移植手術後，很多職業運動員，特別是足球運動員，紛紛通過社交網絡向艾比度表示支持。這個時候，球隊的差別、球衣的顏色不再是隔閡，人們紛紛真誠地表達了對艾比度的支持。為艾比度加油的活動因此成為Twitter上的一個熱門話題。

佩奧爾(巴塞羅那)：加油，朋友，我們和你在一起！你肯定能再次戰勝困難，你是一個傑出榜樣。擁抱你。

迪亞高(巴塞羅那)：困難是絆腳石嗎？那你就把這些絆腳石收集起來，將來你可以用這些石頭修建一座城堡。我們愛你。

恩尼斯達(巴塞羅那)：阿比，一切都會好的，你會再次戰勝困難！你不會獨行！

卡斯拿斯(皇家馬德里)：不管你穿甚麼顏色的球衣，我為同樣踢足球的你送上全世界最大的支持。人才是最重要的。加油，艾比度！

皇家馬德里官方Twitter：皇家馬德里全隊向艾比度表達全部支持。我們相信一切都會好的。加油，艾比度！

迪基亞(曼聯)：全力支持艾比度，他是戰勝困難的榜樣……我們很快就能看到你重新站在球場上！

靴南迪斯(華倫西亞)：強烈擁抱艾比度！他是傑出的球員，也是一個鬥士！加油，球星！

馬達(車路士)：我要向艾比度表示全力支持。他是戰勝困難的榜樣，這次他也會克服困難的。

盧比奧(NBA木狼隊)：相比艾比度，我對自己的膝傷可以一笑置之。加油，艾比度，你是奮鬥的榜樣！

球會馬拉加也發表聲明說，他們希望艾比度盡快康復，再次為巴塞効力。馬拉加方面還給艾比度送上「最美好的祝願」，相信他將「很快康復」。

■ 綜合外電

巴塞鐵血後衛牽動西甲無數人心

■ 巴塞在上屆歐聯稱王，特別派艾比度上台捧盃。美聯社

艾比度手術



西甲巴塞羅那15日

在官網上發表的一份聲

明讓法國人艾比度再次

成為西班牙足壇關注的中心，這名鐵血後衛將在未來數周內接受肝臟移植手術，他的狀況也牽動了無數人的心。



■ 主帥哥迪奧拿仍未跟巴塞續約。路透社

艾比度接受肝臟移植手術

艾比度去年3月曾因為肝部腫瘤接受手術，在術後他僅用了兩個月恢復時間便奇跡般回到了賽場上來，並以主力身份參加了上賽季末巴塞與曼聯的歐聯決賽。然而時隔一年，卻突然傳來他舊病復發的消息。巴塞在聲明中說：「出於其肝部的病況變化，未來幾周內，這名球員將接受肝臟移植。肝移植的治療方法是一年前其開始接受治療時便曾提出的選擇之一。根據球員本人的意願，球會希望最大限度地尊重其隱私權和保密權。」

巴塞後衛需要再次接受手術的消息讓很多人震驚，隊長佩奧爾承認：「全隊因這個消息深受震動。」但他對隊友的康復表示樂觀：「我們和他談過了，他情緒很好。他是一個非常強悍的人，上個賽季就曾戰勝了疾病，這次也會再次戰勝它。」

與此同時，西甲多名球員都在自己的Twitter上對艾比度送去了祝福。效力巴塞死敵皇馬隊的卡斯拿斯表示：「無論我們所捍衛的球衣顏色是甚麼，人本身才是最重要的。艾比度加油！」畢爾包等球隊也在官方微博上表達了對艾比度的問候，並祝他早日康復。

缺席歐國盃 絶不掛靴

達尼艾爾是艾比度的主治醫師，在接受《每日體育報》採訪時，達尼艾爾承認法國人歸期未定。「艾比度已經考慮了將近一年，才做出這個決定。人們都問我，艾比度能否參加歐國盃，我覺得這不太現實，現在最重要的就是他的健康。艾比度需要休息多久？這很難預測。不過通常情況下，高水平運動員的康復能力強於一般人。」

艾比度今夏將年滿33歲，在肝移植手術之後，他還會回到綠茵場上嗎？對於這一點，達尼艾爾給出了明確的表態：「艾比度已經做好了和病魔做鬥爭的準備，他肯定會重返賽場，他已經為此做好了計劃。」儘管肝臟出了問題，但艾比度不準備輕易放棄自己的球員生涯。

■ 綜合外電

■ 皇馬門將卡斯拿斯向艾比度送上祝福。路透社



大將缺席主帥迷茫

巴塞遭遇艱難時刻

西甲巴塞羅那最近的日子並不好過，隊中傳來了法國後衛艾比度將進行肝臟移植手術的消息，同時，主帥哥迪奧拿至今未能續約。大將缺席、主帥迷茫，困境中的巴塞遭遇艱難時刻。

艾比度在去年接受了腫瘤切除手術，而本次的移植手術是後續治療的一部分。與

此同時，球會對於主教練哥迪奧拿的未來還很不確定，因為到目前為止他還沒有和球隊續約，本周不少球員都公開表達了哥迪奧拿對於球隊的重要性。

巴塞雖然在歐聯中順利晉級八強，但是在聯賽爭奪中卻被宿敵皇馬甩開了10分，奪冠形勢日趨嚴峻。

■ 新華社